

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 9. szám

Péntek

Debrecen, 1940 január 12

A sok kudarc és az óriási veszteségek ellenére is ujabb támadásra készül a szovjethaderő

A Ladoga-tótól északkeletre nagyobb csapatgyűléseket vont össze az orosz hadvezetőség — Északon tovább folynak a járőrharcok, de már orosz területen

(Havas) A svéd lapoknak a finn harctérre kiküldött tudósítói azt írják, hogy az ellenségeskedések megkezdése óta a szovjethaderő vesztesége 50000 halott és ötvenezer sebesült. Jelentik továbbá, hogy a korábban elterjedt hírekkel szemben a szovjet a legjobban kiképzett és felszerelt csapatokat küldte Finnországba. A 44 hadosztály például, amely Suomussalmánál súlyos vereséget szenvedett, mintahadosztálya volt

a szovjethadseregnek és rendszerint résztvett a forradalom emlék-ünnepéi alkalmából rendezett katonai díszszemléken.

A tudósítók közlése szerint Vinnogradov szovjettábornok, a 44. hadosztály parancsnoka a Suomussalmi közelében vívott csata során vezérkarának tagjaival együtt el-
tűnt.

A finnek a csatában óriási zsákmányt ejtettek

A tengeren semmi jelentősebb esemény nem történt.

A levegőben a tegnapi nap folyamán az ellenséges léghaderő Tamonisaari és Ttrönforst környé-

kén két ízben bombázást kísérelt meg. A bombák hat leányt megsebesítettek. Az áldozatok számáról és az anyagi kárról pontos értesülések még nem érkeztek.

Szovjettámadás

a Ladoga tónál

Helsinki január 11.

Az oroszok most a Ladoga-tótól keletre és északkeletre huzódó frontszakaszon próbálják kiköszörülni az északi fronton szenvedett sorozatos csorbákat. Az előbbi napokban orosz részről nagyobb csapatmegerősítéseket vontak össze ezen a frontszakaszon s csütörtök hajnalban a szovjet csapatok általános támadást kezdtek Ruhtinaamaki városka ellen, hogy át-törjék a finnek védelmi vonalát és kelet felől kíséreljék meg az északon és délen kudarcba fulladt előnyomulást. Ruhtinaamaki körül egész nap tartott a harc, anélkül, hogy az oroszok sikereket tudtak

volna elérni.

A karéliai földszorosban a Manerheim vonal előterében az oroszok ügylészik, végre feladták előnyomulási szándékukat s lázasan építik védelmi vonalaikat, amelyeknek segítségével nyilván egy esetleges finn frontattörést akarnak megakadályozni. Az orosz nehéztűzesség szakadatlanul lövi a finn állásokat, nehogy finn részről zavarni próbálják az orosz műszaki csapatokat a védelmi állások kiépítésében.

A légitöltés tevékenysége a nagy hideg és az állandó hóviharak miatt majdnem teljesen megszűnt. (Magyar Távirati Iroda)

Heves szovjet-sajtótámadás Svédország ellen

(Stefani) Stocholmi politikai és sajtókörökben rámutatnak arra, hogy a szovjetsajtó igen heves támadásokat intéz Svédország ellen a Finnországnak nyújtott segítség miatt.

Ehhez a hádjáratkoz ujabban a szovjetrádió is csatlakozott. Az Egyesült Államok kormá-

nya tízmillió nolláros kölcsönt folyósít Norvégia számára. A kölcsön folyósításának parlamenti vitájában Shenley képviselő feltűnést keltő beszédet tartott, melyben azt állította, hogy Szovjet-oroszország most már nyíltan fenyegeti a skandináv államokat.

A pápa üzenete az északi államokhoz

A dán fővárosban nagy feltűnést keltett a Daily Herald jelentése, amely szerint XII. Pius pápa Suhr kopenhágai püspök útján bizalmas üzenetet juttatott el az északi államok kormányához és közölte velük, hogy Roosevelt elnökkel egyetemben lépéseket akar tenni, amelyeknek eredményeképpen az északi államok mentesülnek a kommunista veszedelemtől.

A bizalmas üzenet állítólag felkéri az északi államok kormányait, hogy ennek fejében támogassák a Vatikán és az Egyesült Államok közös fáradozásait, amelyek a béke megteremtésére irányulnak. Kopenhágai beavatott körökben a Daily Herald hírére sem nem cáfolják, sem nem erősítik meg s csak annyit mondanak, hogy Suhr püspök már hetek óta Rómában tartózkodik.

Ujabb nagy támadásra készülnek a szovjetcsapatok

Helsinki, január 11. (Havas) A karéliai földszoroson egyelőre nyugalom van. A nyugalom azonban nem jelenti azt, hogy semmi sem történik a 100 kilométeres karéliai arcvonalon vagy a 800 kilométeres határvonalon.

Északon tovább folynak a járőrharcok, amelyek négy ponton most már szovjetorosz területen zajlanak le.

A finn járőrök megtisztítják a terepet és azon igyekeznek, hogy megakadályozzák a szovjetorosz csapatok ellátását és utánpótlását.

Elénk tevékenységet fejt ki naponta a szovjetorosz tűzértség is és módszeresen lövi a finn állásokat úgy, hogy lehetőleg minden

talpalatnyi helyre essen egy-egy lövedék.

Az, hogy a szovjetorosz csapatok néhány nap óta nem intéztek nagyobb támadást, nem jelenti azt, hogy letettek az áttörési kísérletekről a karéliai földszorosban.

A szovjetorosz vezérkar a Ladoga-tótól északkeletre nagyobb csapatgyűléseket vont össze.

A moszkvai rádió adásaiból is kétségtelenül kitűnik, hogy a szovjet hadsereg rövidesen nagyobb támadásra készül. A támadás vagy a karéliai földszorosban, vagy a Ladoga-tótól északkeletre indul meg, vagy esetleg mindkét helyen egyszerre. (Magyar Távirati Iroda.)

Feszültség a szovjethadseregben

Róma, január 11. A Corriera della Sera helsinki külföldi tudósítójának jelentése szerint a beszédebb szovjetorosz foglyok vallomásaiból kitűnik, a szovjethadseregben érezhető a feszültség a

tisztek és a legénység, valamint a tisztek és a politikai bizalmiak között. A tisztek és a legénység tagjai a bizalmi férfiakat kémeknek tekintik s igen rossz szemmel néznek rájuk.

Finn hadijelentés

A finn hivatalos hadijelentés ezeket mondja: A karéliai földszoroson és a keleti határon a hely-

zet változatlan. Az ellenség Salla és Petsamo irányában támadást kísérelt meg, de ezt visszavertük.



Páris, január 11. (Stefani) Öt kommunista képviselő levelet írt Herriot, a Ház elnökének. A képviselők levelükben kijelentik, hogy ragaszkodnak Franciaországhoz s magtagadják a szovjet politikát.

A Temesvároton megjelenő Neueste Nachrichten ellenőrizhetetlen belgrádi hírt közöl, amely szerint Cincor-Markovics jugoszláv külügyminiszter a közeljövőben találkozni fog Ciano gróf olasz külügyminiszterrel. (NST)

Steaua Romana kőolajfinomító egyik üzemében robbanás történt. A kazán felrobbant, fedele a levegőbe repült és az épület tetőzetét is leszakította. A kazán mellett dolgozó hat munkás súlyosan megsérült.

Hock van Holland katonai parancsnoksága szerint a holland partok közelében, Terheyden mellett új aknamezőt létesítettek.

Nomura külügyminiszter szerdán fogadta Szmétanin szovjet-orosz nagykövetet és egy óra hosszát tanácskozott vele. (MTI)

Tokió, január 11. (Havas) Abe japán miniszterelnök elhatározta, hogy lemond, erről külön-külön értesítette a kormány tagjait.

Nyugat-Virginia államban súlyos bányászereensétlenség történt. A Tondoreak Pocahontas Company bányatelepén beomlott az egyik tárna s maga alá temetett 130 bányászt. A mentési munkálatok azonnal megindultak s 45 bányászt már sikerült napvilágra hozni. A halottak száma eddig három s remélik, hogy a többi betemetett bányász még életben van.

(Havas) Pál kormányzóherceg a hét végén valószínűleg hivatalos látogatást tesz Zágrábban, a horvát bánaság fővárosában. A látogatás legalább két napig fog tartani és a horvát bánaság Jugoszláviában elfoglalt új helyzetének ünnepélyes megnyilvánulása lesz.

Moszkvából jelenti a Német Távirati Iroda: Az első szovjet-orosz repülőgép, amely a berlin — moszkvai repülőutat megnyitotta, sérülés nélkül leszállt a moszkvai repülőtéren.

Vígsház
Deanna Dürbin
első vig, szerelmes világhírnépe:
AZ ELSŐ CSÓK
Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Előadások a debreceni Gazdasági Szabadakadémián

Holnap január 13 án lesz a debreceni Gazdasági Szabadakadémia második előadási napja. E napon dr. vitéz Erdey János debreceni gazdasági akadémiai tanár tartja meg előadását a gépek szerepéről

a mezőgazdaságban.

Dr. Berényi Dénes egyetemi magántanár „A gazda harca az időjárással” címmel tart ugyan ezen napon előadást. Az előadásra belépődíjat nem szednek.

Kereskedők és utazók egyesülete 90 szegény gyermeket ruház fel

Vasárnap délután fél 7 órákor megható ünnepség színhelye lesz az Arany Bika félemeletén levő Debreceni Kereskedők és Utazók Egyesülete. Ez alkalommal ugyan-

is kilencven szegény, arra rászorult gyermeket fog az egyesület, mint a múltban, most is meleg ruhával ellátni. Az ünnepségre érdeklődőket szívesen látnak.

Szürkált 66 fröccs és egy liter bor elfogyasztása után

Nyirő Gyula 38 éves földeski-birtokos másfél évvel ezelőtt, egy vasárnap végigjárta Földes kocsimát, mindenütt 8-10 fröccsöt fogyasztott, úgyhogy éjféltre 66 fröccsöt és ezenkívül 1 liter bort ivott meg.

Hazafele távoztakor összekölbözött Török Józseffel, akit baszaszurt. Megtámadta Mihályi Mihályt is, akinek a combjába szurt bicskájával. Török meggyógyult,

de Mihályi a srülés következtében vérmérgezést kapott és meghalt.

Nyirő a bicskázás után újra vendéglőbe ment, levette kabátját és ingujjban táncolt reggelig cigány mellett.

A debreceni törvényszék két és fél évi fegyházra ítélte. A Tábla leszállította büntetését másfél évi börtönre. A Kuria most két és fél évi fegyházbüntetését helyezte vissza hatályba.

Huszonötezer halálos áldozata van a törökországi földrengésnek

Ankara, január 11. Eszkisehirben Boluban és Orhangaziban esütőkön hajnaiban 1 óra 50 perckor helyi idő szerint ismét földökést észleltek. Még nem ismeretes, milyen károkat okozott az újabb földrengés.

Mint a belügyminiszter a képviselőkhöz elvitt hivatalosan közölte, a földrengés halálos áldozatainak száma egyelőre 25.000 a sebesültek 28.000 és az elpusztított épületek száma 30.000.

Lovak, öszvérek és járművek megvizsgálása

Az 1940. február hónapban meg tartani jelzett vizsgálatok 1940. január hónapban tartatnak meg és pedig:

Január hó 17., 18. és 19. én az u. n. Vámbázi erdősi lakásnál (Barca csőszház).

Január hó 20., 22. és 23. án a szováti dűlőben az u. n. Vecsey-féle földön.

Január hó 24., 25. és 26. án a bő-zörményi uton lévő Baromvá-sártéren.

Január hó 27. és 29. én a szoboszlai uti 5. számú utkaparóház-nál.

Január hó 30. án Obattelekházán és helyi határ bérmezőkben.

Január hó 31. én a Hortobágyon lévő máti biztosi hivatalnál.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Hirdemény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szesz, szeszitalneműk (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyébb égetett szeszitalneműk és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, közli, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámso-rompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó barca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen 25 liter, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatallal utvonalkon felállított vámso-rompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, úgyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer székér szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ara a helyszínen szakereknél, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az eladást a helyszínen Miszti Lajos szennyvíztelep felügyelője eszközöli.

Táncos táborozás

A Turul Szövetség „Attila” B. E. és a „Tormai Cecile” leánytörzse szombaton 13-án este 8 órai kezdettel a Magyar Ker. Liga helyiségeiben (József kir. herceg utca 16.) táncos táborozást rendez, melyre a bajtársakat és az érdeklődőket szeretettel meghívjuk. Hajrá Turul. Attila B. E. Vezérsége

Légiutközet a Távolkeleten

A Domei-iroda jelentése szerint a Kwailin kínai légi kikötő felett szerdán lezajlott lépcsőszerű folyamán a japánok 15 kínai repülőgépet lőttek le, mire 25 további gép elmenekült. A japán repülőgépek bombái a légikikötőben lévő 9 gépet is megsemmisítették

Az osztálysorsjáték húzása

60 000 pengőt nyert: 6309.
4000 pengőt nyert: 31 155.
1000 pengőt nyertek: 12982, 75159, 97562.

Egy hordárrendszám megüresedett

Lemondás folytán egy hordárrendszám megüresedett. Mindazok, akik hordáripárt folytatni kívánnak az ehhez szükséges iparendély elnyeréséhez szükséges felvilágosításokat az elsőfokú iparhatóságnál (Kossuth u. 20. sz. fsz. 38. számú hivatalos helyiségben) a hivatalos órák alatt megkaphatják.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó. A gépkocsi a város Dágenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető. A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel, minden további felelősség vállalása nélkül — két pénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.



Szombaton—Vasárnap
Nincsenek véletlenek
Turay Ida, Szilassy László és Juhász József főszereplésével.

Fényes kísérműsor!
Előadások szombaton: 5, 7 és 9, Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Munkás- és kislakásokat épített a Város tavasszal

A kislakásokban és munkáslakásokban való hiányra tekintettel Debrecen város vezetősége tervbe vette, hogy a tavasz folyamán kertés kislakásokat és munkásházakat építtetnek a város területén. A tervezett építkezési területek bizottsági megbeszélése hétfőn lesz. dr. Kőlesey Sándor polgármester a bizottság élén szemléltet a Pozsonyi uton, Szotyori utcán, Kincseshegyen, a Kassai utcán a Köztemető felől eső alsó részén, Hadhazy uton, gróf Leininger utcán, Kishegyesi uton, ahol az építkezéseket meg szándékoznak indítani.

Vetített képes előadás a finn testvérek megsegítésére

Vasárnap délután 5 órai kezdettel 70 gyönyörű színes vetített képsorozatban rendkívül érdekes előadást tart Mátyás József görög katolikus tanító a g. k. elemi iskolában (Viekkedvü Mihály u. 4.) Dante vitaghires művéről, a Pokol c. világirodalmi alkotásról. A diaprojektív Dorré eredeti művére szíj illusztrációi nyomán készültek. E néprajzelemzési előadáson befolyó önkéntes adományokat a finn testvérek megsegítésére fordítják. Az előadás kulturális értékére és a játékos cémra tekintettel felhívjuk olvasóink figyelmét.

Tűz a József kir. herceg utcában

Veszélyes tűz ütött ki esütörtökön délután a Paneth Lajos József kir. herceg utca 39 szám alatti buszfeldolgozó üzemében. A tüzoltóállomásra telefonon jelentették, hogy kazántűz keletkezett a műhelyben. Rebák Tamás parancsnok vezetésével kivonult az őrség egy autófecskenővel és a mennyezetet langokban találta az üzemben. A szarufa vége és a gerenda égett olyan rohamosan, hogy a mennyezetet beomlás fenyegette és a tüzoltóknak alá kellett támasztani. A tüzet sikerült még komolyabb veszély bekövetkezése előtt eloltani, miután a mennyezet két méter szélességben és három méter hosszúságban megegett. A vizsgálat megállapította, hogy a kazán kéménye a tüzfal és a mennyezetdeszkára volt építve és a kémény vakolatlansága miatt az erős tüzelés következtében fogott lángot a gerenda. A tüzoltók közel egy óra hosszat tartó munka után a tüzet eloltották és bevonultak. A kár biztosítás révén megtérül.

Elsüllyedt az Exeter angol cirkáló

Buenos Aires, jan. 11. A Tampere c. esti lap hírelt érdemlő forrásból szerzett értesülések alapján közli, hogy az Exeter angol cirkáló az Admiral Graf Speerrel való tengeri csata egyik résztvevője, Bahiablancától 800 mérföldnyire elsüllyedt. A hajó utban volt Malouinba. A sebesülteket, a halottakat és az életben maradtakat a Dunkerque nevű francia hajón szállították Malouinba. Az értesülés megegyezik a Malouinba küldött orvosok és ápolószemélyzet közlésével is, akik nem tudták megtalálni Malouinban az Exetert. E híradások szerint az Exeter halottjainak és sebesültjeinek száma a hivatalos közlemény adatainál sokkal nagyobbak.



Kerületi korcsolyázó verseny a nagyerdei jégpályán

Vasárnap délelőtt fél 11 órással kezdettel nagyszabású kerületi műkorcsolyázó verseny lesz a városi nagyerdei jégpályán. A versenyen a debreceni versenyzőkön kívül indul Budapestről Hollay Béla, Győről Bányász Éva, Szatmárról Békéssy Éva, Nyíregyházáról Sarudy László. A verseny számok sorrendje: női és férfiműkorcsolyázás, párosverseny, tánc verseny.

Német hadijelentés

A nyugati arcvonalon a légitelvékegyeség mindkét részről élénkebb volt, mint az utóbbi időben. Különböző helyeken rövid légiutközetre került. Kolmarról a németek lelőttek egy francia Potez 63-as és Perltől délre egy Morane gépet. A német légihadérső itt egy repülőgépet veszített.

Az angol Blenheim-repülőgépekkel a Német Oból felett csak néhány percig tartott az ütközet, amely három, valószínűleg négy angol gép lelövésével végződött.



Eljegyzés: Főlegyházi Erbor—Juhász Róza, Bujdosó István—Juhász Erzsébet, Csiga Ferenc gazdálkodó—Derzsi Katalin, Csiba Gyula MAV s. fékező—Kunstár Mária, Kaplonyi György hírlapíró—Nánási Katalin.

Születések: Fogarasi Mihály napszámú fia István és József (ikrek) Papp Béla tanító, fia Béla Ori Sándor gazdálkodó, leány Julianna, Kelemen Sándor napszámú leány Julianna, Tömöri Lajos segédlelkész leány Mária Tudone László kereskedő, leány Alice Szarvas János leány Edit.

Halálozások: Nagy György ref 28 éves Nyírbátor, Nagy József ref. 66 éves Nagy Pál-utca 9. özv. Pécs Ferenc ref. 79 éves Kishegyesi ut 40. Mányi Gáborné bapt. 33 éves, Kinizsi utca 96, Arany Sándorné ref 63 éves Nyil-utca.

Hasítottkőr-mű állatok felhajtása

Debrecen V. és VIII. állategész-ségügyi kerületben elrendelt helyi zárlatot feloldották, ennél fogva a fentidézett kerületekben lévő baromvásártérre és sertésvásártérre január 13-ától kezdődőleg tartandó heti és országos vásárookra veszmentes helyről a hasítottkőr-mű állatok felhajtathatók.

Az UROLÓGIAI megbetegedések kezelésében rogzal éhgyomor-ra egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvíz gyakran fontos segédeszköz, mert a gyomorbél-csatornát könnyen és alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Katherine Hepburn, Ginger Rogers és Adolph Menjou főszereplésével.

ÁLOM KAPU

a könnyű és mosolyos filmje. LEGUJABB VILAGHIRADÓ! Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

**Beruházási hozzájárulás
fizetők figyelmébe**

Az egyszeri beruházási hozzájárulás fizetésére kötelezettek beruházásának hatodik részlete 1940 január hó 1-én esedékes és az 1500/1938. P. M. rendelet § 1. bekezdése alapján ezen időpontig fizetendő.

Ertésíti a városi adóhivatal az érdekelteket, hogy befizetéseiket hétköznapokon a hivatalos pénztári órák alatt d. e. 8-12. óráig már mostan teljesíthetik, hogy az utolsó fizetési napon várható torlódást elkerülhessék. A befizetés számfejtés a városi adóhivatal I. emelet 8. sz. szobájában történik. A befizetést elmulasztók ellen a végrehajtási eljárás 1940 január hó 2. után azonnal megindul.



Olvassa és terjessze az:

„Alföld“-et



**Ötmillió pengős
hizlalási hitelakció**

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tudomására hozza az érdekelteket, hogy az állathizlalás előmozdítása érdekében — a szövetkezetek és állatkereskedők útján — ötmillió pengős hitelkeretben hizlalási kölcsönök fognak az érdekelteknél kölcsönre rendelkezésre bocsátatni.

A hizlalási kölcsönök iránti igényléseket egy erre a célra az Országos Központi Hitelszövetkezet központjánál, valamint a vidéki fiókjainál, továbbá a magyar állat és állati termékek kiviteli Szövetkezeténél rendelkezésre álló kölcsön igénylési lapokon kell bejelenteni. Az igénylések elbírálását az e célra felhatalmazott hitelbíráló bizottság végzi.

Hol lesz vásár?

II. Szent György-napi vásár Debrecenben.

Április 15. 16 és 17-én Hétfőn, kedden és szerdán: bőr-, gyapjú-, méz-, dió-, toll, stb. gabona és terményvásár.

Április 15. és 16-án Hétfőn és kedden: iparcikk vásár.

Április 18 és 19-én Csütörtökön és pénteken juhvásár.

Április 20-án Szombaton: sertésvásár.

Április 22 és 23-án Hétfőn és kedden: ló- és marhavásár.

Április 23. és 24-én Kedden és szerdán: ipari és kereskedelmi ki-rakóvásár.



Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikóél SZENTANNA-U 5



Színházi műsor

12-én pénteken este: Gyertyafénynél.

13-án szombaton délután: Pillangó főhadnagy.

14-én vasárnap délután: Gyertyafénynél.



SZÉKSZORULÁSOKNÁL és az ezekkel járó felfuvodásnál, légzési zavarnál, szívdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvíz csakhamar elrendezi, a gyomor-emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	szgy.	4:35	Bpest nyugati
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	6:52	Tiszalök
..	4:55	Nyháza-Ungvár	v.	7:02	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	v.	7:05	Nyirábrány
sz.	5:20	Tiszalök	v.	7:12	Nagykeréki
v.	6:21	Nagykeréki	v.	7:15	Nyiregyháza
seb.	7:24	Bpest nyugati	gy-sz	7:22	Püspökladány
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	8:15	Nyiregyháza	v.	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	v.	9:10	Szerencs
..	9:29	Derecske	v.	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Nyháza	v.	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:10	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:23	Füzesabony
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:32	Nyirábrány	v.	15:24	Bpest keleti
..	14:35	Tiszalök	Arp	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagyléta Vértes
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	gy.	17:04	Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	v.	18:25	Nagykeréki
m	18:43	Nyirábrány	gy	18:35	Bpest nyugati
sz.	18:45	Tiszalök	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:48	Nyháza Szerencs	v.	20:10	Füzesabony
..	18:58	Nagykeréki	sz.	20:20	Püspökladány
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	Arp	20:33	Nyháza
Arp	20:35	Bpest keleti	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteradót, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkvívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést! 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

- 4.15 Magyar helyesírás.
- Utánna: Ifjusági közlemény.
- 5.15 Kékes Irén enekel.
- 6.00 Téli sport a Kárpátalján.
- 6.30 A Rádió Szalonzenekeara.
- 6.50 Sportközlemények.
- 7.25 Tréfál a tudomány.
- 7.40 Dal a szabadságról.
- 8.00 A Filharmóniai hangverseny ismertetése és közvetítése.
- 9.00 Külügyi negyedóra.

Szombat

- 10.15 Ifjusági rádió.
- 10.45 Mit nézünk meg.
- 12.10 A Rádió Szalonzenekeara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.15 Arnold Bax
- 5.30 A Rádió postája.
- 6.00 Kurina Simi és c zenekara.
- 6.55 Levelek faluról.
- 7.25 Bobula Lajos harmonika-számai.

**ALFÖLD POLITIKAI
NAPILAP**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

**A végzet
kiszabadul**

REGENY.

Irta: Simonffy Pál.

Többibben közel férdözött Darlanhoz és mindig olyan képtelenséget kéredezett, hogy a szerencsétlen ember valósággal dührohant kapott akkor is, ha csak a szemé elé került a monoklis riporter ábrázata. Azóta két év telt el és Darlan a börtön magányában bizony rég elfelejtette az újságíró. Most azonban, ahogy felismerte Westont, dűhe újból fel-lángolt. A másik nyugodtarcúfej-jezésében gunyt vélt látni.

— Hallja! Ha nem kotródik, nagyon megjárhatja esikorgott mér-gében és egy lépéssel közelebb lépett az újságíróhoz, aki azonban egy cseppet sem látszott megijedni.

— Ha egy kis látványossággal akar szolgálni a járókelőknek, akkor csak rajta, de előre kell bocsátanom, hogy valamikor az egye-temen megnyertem a box bajnok-ságot a súlycsoportomban.

Darlan végigmérte az előtte álló embert. Az nyugodtan szétter-peszkedett lábakkal állt a járda szélén. Csupán teste dőlött egy kis-sé előre.

— Én is jól kezdem az új élet-et — gondolta magában és már el is párolgott a mérge. A másik rögtön észrevette ezt és komolyan szólt:

— Nézze kérem én nem tréfál-

kozni, vagy éppen verekedni jöttem ide ebben a hidegben. Sokkal nyomósabb ok az ami ide hozott.

Volt valami a hangjában, ami megfogta Darlant, de azért nem adta be a derekát.

— Ha a szokásos szomársággal val akar ismét előjönni jobb ha el sem kezd — dűnyogte és megindult. Az újságíró azonban nem tágitott.

— Azok csak a maga számára voltak számárságok öregem. Ha egy kicsit gondolkozott volna rajtuk egészen más szemmel láttuk volna a dolgokat. Ha van egy kis ráérő ideje bejöhetne velem ebbe a kis kávéházba. Sok érdekeset hallhat tőlem az ügyével kapcsolatban.

(Folyt. követk)

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
leptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feladta nyomdavezető Tóth Ferenc